

ПРОТОКОЛ

31 октября 2024 г.

№ 3

г. Махачкала

заседания Комиссии по подготовке и проведению Конференции работников и обучающихся ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России

Председательствующий – Кафаров Т.Э.

Секретарь – Салихова Д.Г.

Присутствовали:

Кафаров Т.Э. – зав. кафедрой философии и гуманитарных дисциплин;
Джамалудинов Ю.А. – зав. кафедрой болезней уха, горла и носа с УВ;
Атаев А.Р. – зав. кафедрой травматологии, ортопедии и ВПХ;
Ордашев Х.А. – зав. кафедрой хирургической стоматологии и ЧЛХ с УВ;
Атаханов Р.А. – помощник проректора по учебной работе и цифровой трансформации;
Раджабова М.М. – начальник управления правового обеспечения и государственного заказа;
Обухова Н.В. – начальник управления кадрами;
Нажмудинов З.З. – главврач учебно-медицинского центра;
Мустафаев И.М. – начальник управления по работе с обучающимися;
Везиров Т.Т. – директор института электронного медицинского образования;
Ахмедова Э.А. – начальник учебного отдела;
Салихова Д.Г. – зав. отделением «Сестринское дело» медколледжа.

Отсутствовали:

Исмаилов М.И. – зав. кафедрой глазных болезней с УВ;
Шахбанов Р.К. – председатель первичной профсоюзной организации работников и обучающихся;
Омарова Н.Д. – зам. начальника управления кадрами;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение пошаговой инструкции по проведению общих собраний.
2. Подготовка списков работников объединенных кафедр в общие собрания.
3. Разное.

1. Слушали: профессора Т.Э. Кафарова, председателя Комиссии.

Вашему вниманию представлена пошаговая инструкция для членов комиссии по организации и проведению общих собраний объединенных групп. Как представители комиссии мы выполняем в основном функцию наблюдателя и при необходимости консультанта. В инструкции пошагово обозначены действия представителя комиссии.

Представитель в обязательном порядке проводит переключку согласно списку штатных работников, относящихся только к данной категории. В общее количество работников данного собрания члены действующего Ученого совета не включаются.

Представитель Комиссии не имеет право вмешиваться в процесс отбора кандидатов на Ученый совет и выдвижения делегатов на Конференцию. В начале собрания проводит инструктаж, доводит до каждого присутствующего цель и задачи собрания, а также порядок выдвижения делегатов на Конференцию и избрания кандидатов в состав нового Ученого совета. При необходимости отвечает на вопросы организационно-методического характера проведения собрания и заполнения протоколов.

Также отметил, что для организации работы собрания необходимо избрать председателя и секретаря собрания. После завершения процедуры голосования, заполняются шаблоны протоколов (выписок протоколов) собрания по выдвижению делегата на Конференцию и кандидатуры в ученый совет, подписываются председателем и секретарем собрания.

Тем самым председатель объявляет закрытым общее собрание работников и представляет протоколы (выписки из протоколов) собрания председателю Комиссии по организации и проведению Конференции работников и обучающихся.

Постановили: утвердить пошаговую инструкцию по проведению общих собраний.

2. Слушали: Н.В. Обухову, начальника управления кадрами.

Она проинформировала, что поименные списки работников объединенных групп будут подготовлены в срок. Кроме того, представитель отдела кадров будет на каждом собрании делать сверку списков и отмечать присутствующих. О каких либо изменениях будет сообщено заранее.

Управления кадрами уведомляет руководителей структурных подразделений (кафедр) и представителя Комиссии о предстоящем собрании за день до его проведения (дату, время и место проведения) согласно графику.

Постановили: утвердить график проведения общих собраний со списочным составом работников объединённых групп и представить Комиссии к 05.11.2024 г.

3. Слушали: профессора Т.Э. Кафарова, председателя Комиссии.

Уважаемые коллеги, в целях проведения общих собраний обучающихся нами было принято решение предварительно провести собрания в академических группах по выдвижению одного представителя от группы. К такому выводу мы пришли потому, что, во-первых, нет возможности одновременно собрать 600 чел. в одном помещении и, во-вторых, будет очень сложно как для самих обучающихся, так и для представителя Комиссии обеспечить кворум и контроль при голосовании за того или иного кандидата и делегата. Таким образом, выдвигая от каждой учебной группы по одному представителю, мы обеспечим явку для кворума проведения собраний обучающихся, объективность и контроль за проведением собрания, а также достоверность данных при подсчете голосов.

Постановили: провести собрания в академических группах по выдвижению представителей от группы в общее собрание обучающихся для избрания делегатов на Конференцию и кандидатов в ученый совет.

Председатель комиссии,
зав. кафедрой философии и
гуманитарных дисциплин, профессор

Т.Э. Кафаров

Секретарь

Д.Г. Салихова